

Наши гости

НА ДНЯХ в редакции «Молодого ленинца» состоялась встреча с молодыми актерами областного драматического театра им. Горького. Они рассказали о своих творческих планах, поделились мыслями, которые их волнуют. В ближайшее время театр начинает готовить три новых спектакля, в которых будут заняты все молодые актеры: «Варвары» М. Горького, «Блудный сын» эстонского драматурга Раннета и лирическую комедию Арбузова «Дальняя дорога». «Дальняя дорога» — молодежный спектакль, режиссер-постановщик его — известный нашим зрителям молодой актер Ю. Сагьянц. Все роли в этом спектакле доручены молодым актерам.

Решено в ближайшее время организовать встречи молодых актеров театра с молодыми рабочими и строителями нашего города.

На снимке: наши гости, молодые актеры драматического театра (сверху — слева направо) Ю. Горбунов, А. Карпов, Ю. Сагьянц, В. Корнилин, В. Ганаго; (внизу — слева направо) И. Палей, Ю. Кречетов, В. Ерманова, Л. Кузнецова, В. Ключкин и присутствовавший на встрече заслуженный артист РСФСР А. А. Машнов.

Фото Е. Сиванова.



«МОЛОДОЙ ЛЕНИНЦ»

г. Сталинград

26 НОЯ 1958